Budowa chodnika dla pieszych w ciagu drogi powiatowej nr 1 225 R Kosowy-Niwiska-Kamionka-Sedziszéw Mip.
od km 2+842 do km 4+555,3 strona lewa w miejscowosci Kosowy

Powierzchnia | Powierzchnia srednia Objetos¢ Zuzycie Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
Przekréj |Kilometr| Hektometr wykop | nasyp wykop | nasyp Odlegtosé wykop nasyp -n.a wykop | nasyp + | -
® [ 0 0 1 0 *) 8] miejscu
m’ m’ m m’ m® m® m’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
! 2 842,00 0,45 0,05
2 0,65 0,04 58,00 37,7 2,3 2,3 35,4
) 2 900,00 0,84 0,02 35,4 -
3 1,10 0,01 100,00 110,0 1,0 1,0 109,0
) 3 0,00 1,35 0,00 144,4 -
4 0,73 0,30 100,00 73,0 30,0 30,0 43,0
) 3 100,00 0,10 0,60 187,4 -
5 0,19 0,67 100,00 19,0 67,0 19,0 48,0
) 3 200,00 0,27 0,74 139,4 -
6 0,16 0,58 100,00 16,0 58,0 16,0 42,0
) 3 300,00 0,04 0,42 97,4 -
7 0,02 0,78 100,00 2,0 78,0 2,0 76,0
) 3 400,00 0,00 1,13 21,4 -
8 0,01 1,25 100,00 1,0 125,0 1,0 124,0
) 3 500,00 0,01 1,37 - -103
9 0,07 0,80 100,00 7,0 80,0 7,0 73,0
) 3 600,00 0,12 0,22 - -176
10 0,07 0,85 100,00 7,0 85,0 7,0 78,0
) 3 700,00 0,01 1,48 - -254
1. 0,02 1,13 100,00 2,0 113,0 2,0 111,0
3 800,00 0,02 0,78 - -365
12 0,01 1,09 100,00 1,0 109,0 1,0 108,0
) 3 900,00 0,00 1,40 - -473
13. 0,01 0,83 100,00 1,0 83,0 1,0 82,0
4 0,00 0,02 0,26 - -555
14 0,03 0,33 100,00 3,0 33,0 3,0 30,0
) 4 100,00 0,04 0,39 - -585
15. 0,10 0,22 100,00 10,0 22,0 10,0 12,0
4 200,00 0,16 0,05 - -597
16 0,19 0,15 100,00 19,0 15,0 15,0 4,0
) 4 300,00 0,22 0,25 - -593
17. 0,28 0,15 100,00 28,0 15,0 15,0 13,0
4 400,00 0,34 0,04 - -580
18 0,20 0,33 100,00 20,0 33,0 20,0 13,0
) 4 500,00 0,06 0,61 - -593
0,03 0,31 35,00 11 10,9 11 9,8
4 535,00 0,00 0,00 - -602
Sprawdzenie:
Obliczenia sq poprawne.
RAZEM: 357,8 960,2 153,4 204,4 806,8 -602,4 -602,4




